



Издаётся с 16 марта 1935 года

# Степь

12+

Общественно-политическая газета Пестравского района Самарской области

№ 30 (7273)

26 апреля 2017 года

Среда

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

## Наградили за труд

**В понедельник, 24 апреля рабочая планерка в администрации района началась с приятного события.**

Глава муниципального района Пестравский А.П. Любаев в связи с празднованием Дня местного самоуправления, за многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления награждает Почетными грамотами А.А. Максаква, председателя Собрания

представителей района и А.Г. Яблочкина, главу сельского поселения Марьевка.

Так же Александр Петрович вручил Благодарственные письма Л.В. Чистовой, председателю административной комиссии, И.И. Баеву, депутату Собрания пред-

ставителей района, Л.Н. Борисовой, бухгалтеру администрации сельского поселения Пестравка, Н.И. Герасимовой, специалисту администрации сельского поселения Падовка, А.С. Карнилову, депутату Собрания представителей сельского поселения Красная Поляна, М.П. Курловой, специалисту администрации сельского поселения Высокое, Т.В. Прытковой, специалисту ад-

министрации сельского поселения Майское, В.И. Лемаеву, депутату Собрания представителей сельского поселения Мосты, директору ООО «Родина-2».

В завершение поздравительной речи Глава района отметил, что нет более почетной профессии, чем служить людям, среди которых живешь, и пожелал всем успехов в выработке конструктивных управленческих решений, выдержки и терпения, веры в собственные силы, удачи и новых достижений на благо Пестравского района.

**О. РИХТЕР.**

ЕДИНЫЙ МЕТОДИЧЕСКИЙ ДЕНЬ

## Повысить качество образования

**21 апреля в нашем районе, на базе Марьевской школы, состоялся окружной методический день на тему «Пути повышения качества образования. Из опыта работы образовательных учреждений Пестравского района».**

В нем приняли участие педагоги со всего Юго-Западного образовательного округа Самарской губернии. Единый методический день посетила заместитель Главы муниципального района Пестравский по социальным вопросам **О.Н. Прокудина**.

Открыл пленарное заседание **В.В. Внуков**, директор Марьевской школы, гостеприимно распахнувшей двери участникам семинара. Поприветствовав гостей, Валерий Васильевич рассказал о школе, гордо носящей имя Героя Советского Союза Ивана Михайловича Пенькова, о слаженной работе педагогического коллектива, о достижениях учащихся, которыми гордятся и ученики, и их учителя.

С приветственным словом к собравшимся обратилась О.Н. Прокудина. В своем докладе Ольга Николаевна привела краткую характеристику Пестравского района, рассказала о том, чем он живет, какие проблемы существуют, а также о многих интересных и знаменательных



событиях. Участники семинара были приятно удивлены и отметили, что впервые за время проведения подобных мероприятий их познакомили с территорией, на которой они встретились.

Заместитель Главы района также отметила, что вопросы, которые будут освещены в ходе мероприятия, охватывают аспекты и задачи, нацеливающие педагогов на решение самого главного в образовании вопроса - повышение его качества. «Качество образования зависит от профессионализма педагога, его знаний, мудрости, любви к своей профессии, к детям», - подчеркнула О.Н. Прокудина. Завершая выступление, Ольга Николаевна от имени Главы муниципального района Пестравский **Александра Петровича Любаева** поблагодарила представителей педагогического сообщества за труд, достойный глубокого ува-

жения, и пожелала успешной и продуктивной работы и на семинаре, и в целом на педагогическом поприще.

Прибывшая на семинар **Е.Н. Вихриева**, заместитель директора ГБУ ДПО СО «Чапаевский ресурсный центр», заметила, что если раньше тематика единых методических дней затрагивала воспитательную работу, духовно-нравственное и гражданско-патриотическое воспитание, организацию внеурочной деятельности, то в этом году наиболее актуальной стала тема повышения качества образования, в том числе за счет совершенствования методов работы с педагогами.

«Подобные мероприятия призваны помочь педагогам добиться высоких результатов в процессе обучения, а также проявить свои способности, приобрести новые знания, умения и навыки, способствующие повышению педагогической

компетенции, - сказала Екатерина Николаевна. - *Заявленные темы в программе мероприятия, на мой взгляд, интересны, насыщены, и я уверена, что сегодняшняя работа будет продуктивной, успешной и каждый из участников найдет для себя «изюминку» или возьмет на вооружение какой-либо позитивный момент».*

С докладом на тему единого методического дня выступил начальник Пестравского отдела образования **В.И. Сорочкин**. В рамках мероприятия педагоги школ района готовы были продемонстрировать опыт своей работы на пяти тематических площадках. Владимир Иванович рассказал о каждой из них. И после пленарного заседания гости мероприятия стали участниками работы секций, на каждую из которых они отправились по направлению своей педагогической деятельности и по желанию.

**(Окончание на стр. 2)**

**УВАЖАЕМЫЕ ПЕСТРАВЧАНЕ!**

Приглашаем вас в культурно-досуговый центр

**27 апреля** (концертный зал) **11.00**

на детское представление в рамках областного детского фестиваля

**«ТЕАТРАЛЬНАЯ ЖЕМЧУЖИНА»** **0+**

**30 апреля** Культурно-досуговый центр **12.00**

(концертный зал) **0+**

Приглашаем вас на праздничный концерт: **«Каждый может стать звездой»**

в рамках районного фестиваля самодеятельного народного творчества «Зори Иргиза»

**1 мая** площадь РДК **11.30**

**11.30 - Конкурс рисунков на асфальте**

**12.00 - Митинг, посвященный дню Весны и Труда**

**«Душа поёт, встреча Первомай»**

**ПРИЯТНОГО ВАМ ОТДЫХА!** **0+**

## Новости

### Новая услуга МФЦ

С 1 апреля на базе МБУ «Пестравский МФЦ» организовано предоставление государственной услуги Управления Федеральной налоговой службы по Самарской области «Предоставление сведений о состоянии расчетов по налогам, сборам, пеням, штрафам, процентам». Для ее получения заявителю необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, либо ИНН или СНИЛС.

Время оказания данной услуги составляет примерно 3-5 минут, при наличии задолженности специалист МФЦ предоставляет заявителю квитанцию на бумажном носителе, содержащую сведения о размере налога, суммы пени с указанием реквизитов, необходимых для оплаты имеющейся задолженности.

Оплату задолженностей можно осуществить непосредственно в МФЦ.

### Море добрых пожеланий

Глава сельского поселения Марьевка А.Г. Яблочкин (на фото слева) поздравил с юбилеем уважаемого жителя села И.С. Катунина (на фото справа), который отметил свое 90-летие. Александр Геннадьевич вручил Ивану Степановичу персональное поздравление от Главы района, подарок от администрации района, а также письмо от Президента России. Юбиляр поблагодарил за внимание и теплые слова в свой адрес. В этот день виновник торжества в окружении родных и близких услышал еще очень-очень много добрых поздравлений и пожеланий, ведь семья у Катунина большая - семеро детей, тринадцать внуков, двадцать три правнука и два праправнука.



### Поэты в гостях

Литературно-творческое объединение «Полет души», созданное при социальной службе Пестравского района, пригласили в Красноармейский пансионат для пожилых людей, где прошло литературно-развлекательное мероприятие.

Своим литературным творчеством с пожилыми людьми поделились наши мастера слова А.И. Святкин, Г.И. Бондарева, Н.П. Ембулатов.

А.Н. Храмов исполнил песни юности жителей пансионата.

Встреча прошла в теплой дружественной обстановке. Гости познакомились с условиями и порядками жизни в пансионате и с радостью приняли приглашения его жильцов для дальнейших встреч.



Губернатор Самарской области **Н.И. Меркушкин** провел совещание с заместителем председателя регионального правительства - министром управления финансами **С.С. Кандеевым** и министром социально-демографической и семейной политики **М.Ю. Антимоновой**. Главной темой обсуждения стал мониторинг ситуации в связи с изменением системы социальных выплат и льгот.

Глава региона особо отметил, что в каждом отдельном случае будет проведена детальная проверка в отношении ответственных лиц. *«Я еще раз хочу подчеркнуть, что вашу деятельность тоже будут проверять. Это вы должны довести до каждого работника. Найдем нарушения - сразу подключим прокуратуру. Никого не пожалеем, - обратился к М.Ю. Антимоновой Гу-*

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

## Мониторят систему соцвыплат

М.Ю. Антимопова сообщила, что в апреле компенсации за жилищно-коммунальные услуги будут выплачены почти 90% льготополучателей Самарской области. Основной причиной, по которой выплаты не производятся остальным, является задолженность за услуги ЖКХ самих граждан. Доля жителей, не получивших льготы из-за несвоевременного предоставления сведений управляющих компаниями и ТСЖ, составляет менее 1%. С каждой из недобросовестных управляющих организаций ведется индивидуальная работа, к которой в ближайшее время будут подключаться правоохранительные органы.

*«Если остались люди, которые саботируют эту важнейшую социально значимую работу, если они что-то скрывают или хотят и дальше мухлевать - будем разбираться, вплоть до увольнения и уголовных дел».*

Николай Иванович дал понять: проверки будут проводиться также в отношении министерства энергетики и ЖКХ, управляющих компаний и администраций муниципальных образований.

В ходе совещания также были подняты вопросы о мониторинге использования транспортных карт и о двойных квитанциях за услуги ЖКХ.

**Е. ВЛАНОВА.**

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

### РЕШЕНИЕ

СОБРАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МОСТЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПЕСТРАВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

от 17.04.2017 г.

№ 54

**Об избрании главы сельского поселения Мосты муниципального района Пестравский Самарской области**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Мосты муниципального района Пестравский Самарской области, решением Собрании представителей сельского поселения Мосты муниципального района Пестравский Самарской области от 11 августа 2015 № 139 «Об утверждении Положения о проведении конкурса по отбору кандидатур на должность главы сельского поселения Мосты муниципального района Пестравский Самарской области», рассмотрев кандидатуры на должность главы сельского поселения Мосты муниципального района Пестравский Самарской области по результатам конкурса по отбору кандидатур на должность главы сельского поселения Мосты муниципального района Пестравский Самарской области, представленные конкурсной комиссией по отбору кандидатур на должность главы сельского поселения Мосты муниципального района Пестравский Самарской области по результатам конкурса по отбору кандидатур на должность главы сельского поселения Мосты муниципального района Пестравский Самарской области **РЕШИЛО:**

1. Избрать высшим выборным должностным лицом сельского поселения Мосты муниципального района Пестравский Самарской области - главой сельского поселения Мосты муниципального района Пестравский Самарской области сроком на пять лет Любаева Михаила Александровича;
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия;
3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Степь» и иных источниках официального опубликования сельского поселения Мосты.

**Г.А. ПОГОЖЕВА,**  
председатель Собрании представителей  
сельского поселения Мосты  
муниципального района Пестравский  
Самарской области.

# Повысить качество образования

(Окончание.  
Начало на стр. 1)

Практическая часть методического дня была насыщена и разнообразна формами подачи материала.

Педагоги Пестравской школы познакомили коллег с результатами своей экспериментальной деятельности по многоплановому мониторингу качества образования на основе модуля АСУ РСО.

На второй площадке педагоги познакомились с опытом работы школ района по исследовательской деятельности, занимающей одно из ведущих мест в образовании.

Как выстроить систему учебно-воспитательного

процесса в школе так, чтобы она соответствовала современным требованиям к качеству образования, была результативна и способна к обновлению, внесению корректив, обеспечивающих перспективное развитие? Эта задача довольно сложна, и решают ее в педагогических коллективах по-разному. Успешно эта проблема решается педагогами Пестравской школы, и на одной из площадок они с удовольствием поделились собственным опытом.

Заинтересовал участников семинара и опыт работы Майской школы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, повышению качества обу-

чения детей из группы риска.

На вопросы о том, как организовать работу с одаренными детьми в малокомплектной школе, подробно и доходчиво ответили педагоги Михеевской школы, чьи дети активные участники конкурсов районных, окружных уровней.

Интересная программа была составлена и для участников площадки, на которой педагоги дошкольных учреждений познакомились с опытом коллег по использованию игрового набора «Дары Фрёбеля» в образовательной деятельности дошкольника, организацией развивающей предметно-пространственной среды по экологическому воспитанию де-

тей, использованию нетрадиционных техник, организации работы с родителями и многое другое.

В работе семинара приняли участие 36 педагогов школ Пестравского района, каждый с презентацией опыта своей работы. И рассказать о каждом даже кратко - невозможно. Главное, участники окружного методического дня отметили инновационный характер, актуальность и значимость модели методической работы, выстроенной в образовательных учреждениях района и направленной на повышение качества образования.

**Е. ТОЛСТОВА.**

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН

## Место проживания ребёнка

В соответствии с п. 2 статьи 15 Федерального закона от 15 ноября 1997 года № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» в записи акта о рождении указывается фактическое место рождения ребенка или наименование места, в котором ребенок был найден (наименование государства, субъекта Российской Федерации (админист-

ративно-территориального образования иностранного государства); наименование городского округа, сельского поселения или другого муниципального образования). Фактическое место рождения прописано в медицинском свидетельстве о рождении, служащем основанием для государственной регистрации рождения.

Но если родители (один из родителей) проживают в сельском поселении, по их желанию вместо фактического места рождения ребенка может быть указано место жительства родителей (одного из родителей). Для этого в отделе ЗАГС родители должны совместным письменным заявлением подтвердить свою просьбу.

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

# Преобразите свой двор!

**С 2017 года в России стартовал приоритетный проект по благоустройству «Формирование комфортной городской среды».**

На его реализацию в федеральном бюджете предусмотрено порядка 20 млрд рублей. Самарская область, стала участником этого масштабного проекта, призванного преобразить облик российских городов и сел. На эти цели нашему региону планируют выделить 927 млн рублей из федеральной казны, еще порядка 1 млрд рублей составит региональное софинансирование.

В первую очередь позитивные преобразования коснутся дворов, расположенных в городах и сельских поселениях области.

*«Принципиальное отличие нового проекта от прочих программ по благоустройству заключается в активном участии*

*жителей на каждом этапе его реализации. Решения о преобразовании дворов в комфортное пространство для отдыха должны приниматься самими жителями домов в формате общих собраний, а не в административных кабинетах», -* отмечает заместитель министра энергетики и ЖКХ Самарской области Сергей Александрович Ульянов.

Чтобы заявить свой двор в проекте, жителям необходимо на общем собрании собственников определиться с перечнем необходимых работ по благоустройству (установка лавочек, урн, детских и спортивных комплексов, озеленение и т.д.), оформить протокол собрания, сформировать заявку на участие в

проекте и передать в администрацию своего муниципалитета.

На основании всех собранных заявок формируется муниципальная программа по благоустройству на 2017 год, а с ноября текущего года - на плановый период 2018-2022 годов. Очередность проведения работ по благоустройству будет зависеть от активности самих жителей: чем раньше они представят заявку, тем раньше их двор будет приведен в порядок.

Кроме того, в рамках приоритетного проекта будет проводиться обновление наиболее значимых общественных пространств - каждый житель имеет право предложить свой объект для благоустройства. Выбранные варианты и предложения по их преобразованию будут обсуждаться на общественных слуша-

ниях.

На этом участие жителей не заканчивается - они имеют право контролировать выполнение и качество работ на каждом этапе. Однако при этом и сами должны внести свой вклад в общее дело: выходить в свой двор на субботники, помогать подрядчику в формате соучастия, беречь новое оборудование, поддерживать чистоту и прикладывать все усилия, чтобы развивать свой двор и дальше.

На сегодняшний день идет прием заявок от жителей городов и поселений на участие в проекте.

Более подробную информацию о приоритетном проекте «Формирование комфортной городской среды» можно получить на официальном сайте Минстроя РФ.

**12+**

**Е. ИВАНОВА.**

## ТЕЛЕПРОГРАММА с 27 по 30 апреля

### ЧЕТВЕРГ, 27 АПРЕЛЯ

#### 1 ПЕРВЫЙ

6.00 Доброе утро 0+  
10.00, 13.00, 16.00, 1.10 Новости 0+  
10.20 Контрольная закупка 12+  
10.50 Жить здорово! 12+  
11.55 Модный приговор 12+  
13.15 Наедине со всеми 16+  
14.20, 16.15 Время покажет 16+  
17.00 Мужское/Женское 16+  
18.00 Давай поженимся! 16+  
19.00 Первая студия 16+  
21.00 Пусть говорят 16+  
22.00 Время 0+  
22.35 Т/с «ВЕЛИКАЯ» 12+  
0.35 Вечерний Ургант 16+  
1.25 На ночь глядя 16+  
2.20 Т/с «МЫС СТРАХА» 16+

#### 1 РОССИЯ

6.00, 10.15 Утро России 0+  
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 0+  
10.55 О самом главном 12+  
12.40, 15.40, 18.20, 21.45 Вести-Самара 0+

### ПЯТНИЦА, 28 АПРЕЛЯ

#### 1 ПЕРВЫЙ

6.00 Доброе утро 0+  
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Новости 0+  
10.20 Контрольная закупка 12+  
10.50 Жить здорово! 12+  
11.55 Модный приговор 12+  
13.15 Наедине со всеми 16+

12.55 Т/с «СКЛИФСОВСКИЙ» 12+  
15.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+  
18.40 Прямой эфир 16+  
19.50 60 минут 12+  
22.00 Т/с «ОПТИМИСТЫ» 12+  
1.10 Поединок 12+  
3.10 Т/с «В ЛЕСАХ И НА ГОРАХ» 12+

#### НТВ

6.00, 7.05 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» 16+  
7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 0+  
8.00 Деловое утро НТВ 12+  
10.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+  
11.20 Т/с «ЛЕСНИК» 16+  
13.00 Суд присяжных 16+  
14.25, 19.30 Обзор. ЧП 12+  
15.00 Место встречи 16+  
17.30 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+  
20.40 Т/с «НАШЕ СЧАСТЛИВОЕ ЗАВТРА» 16+  
23.45 Итоги дня 16+  
0.15 Т/с «ШЕФ» 16+

14.20, 16.15 Время покажет 16+  
17.00 Мужское/Женское 16+  
18.00 Жди меня 16+  
19.45 Человек и закон 16+  
20.50 Поле чудес 16+  
22.00 Время 0+  
22.30 Голос. Дети 12+  
0.45 Вечерний Ургант 16+  
1.30 Городские пижоны 16+  
2.35 Концерт Мадонны 16+

#### 1 РОССИЯ

6.00, 10.15 Утро России 12+  
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 0+  
10.55 О самом главном 12+  
12.40, 15.40, 18.20, 21.45 Вести-Самара 0+  
12.55 Т/с «СКЛИФСОВСКИЙ» 12+  
15.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+  
18.40 Прямой эфир 16+  
19.50 60 минут 12+  
22.00 Т/с «ОПТИМИСТЫ» 12+  
1.00 Х/ф «ТЕРРОР ЛЮБОВЬЮ» 12+

#### НТВ

6.00, 7.05 Т/с «ДОРОЖНЫЙ

### СУББОТА, 29 АПРЕЛЯ

#### 1 ПЕРВЫЙ

7.00, 11.00, 13.00, 19.00 Новости 0+  
7.10 Х/ф «НЕОКОНЧЕННАЯ ПОВЕСТЬ» 12+  
9.00 Игрой, гармонь любимая! 12+  
9.50 Смешарики 0+  
10.00 Умницы и умники 12+  
10.45 Слово пастыря 12+  
11.15 К юбилею Евгения Моргунова. «Это вам не лезгинка...» 12+  
12.20 Смак 12+  
13.10 Идеальный ремонт 12+  
14.10 Вокруг смеха 12+  
15.50, 16.45 Голос. Дети 12+  
19.15 Кто хочет стать миллионером? 12+  
20.10 Минута славы 12+  
22.00 Время 12+  
22.20 Сегодня вечером 16+

ПАТРУЛЬ» 16+  
7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 0+  
8.00 Деловое утро НТВ 12+  
10.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+  
11.20 Т/с «ЛЕСНИК» 16+  
13.00 Суд присяжных 16+  
14.25 Обзор. ЧП 16+  
15.00 Место встречи 16+  
17.30 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+  
19.30 ЧП. Расследование 16+  
20.40 Т/с «НАШЕ СЧАСТЛИВОЕ ЗАВТРА» 16+  
0.40 Премьера. НТВ-видение. «Старик, пых-пых и море» 12+  
1.30 Мы и наука. Наука и мы 12+

#### 1 РОССИЯ

6.15 Т/с «НЕ ПАРА» 12+  
8.10 Живые истории 12+  
9.00, 12.20 Вести-Самара 0+  
9.20 Россия. Местное время 12+  
10.20 Сто к одному 12+  
11.10 Пятеро на одного 12+  
12.00, 15.00, 21.00 Вести 0+  
12.40 Измайловский парк 16+  
15.20 Х/ф «НЕВЕЗУЧАЯ» 12+  
17.20 Золото нации 12+  
19.00 Субботний вечер 12+  
22.00 Х/ф «КАЛЕЙДОСКОП СУДЬБЫ» 12+  
1.50 Т/с «КЛУБНИЧНЫЙ РАЙ» 12+

#### НТВ

6.00 Их нравы 0+  
6.40 Звезды сошлись 16+  
8.25 Смотр 0+

9.00, 11.00, 17.00 Сегодня 0+  
9.20 Устами младенца 0+  
10.00 Готовим с Алексеем Зиминным 0+  
10.25 Умный дом 0+  
11.20 Главная дорога 16+  
12.00 Еда живая и мертвая 12+  
13.00 Квартирный вопрос 0+  
14.05 Двойные стандарты. Туг

### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 30 АПРЕЛЯ

#### 1 ПЕРВЫЙ

7.00, 11.00, 13.00 Новости 0+  
7.10 Х/ф «КАРЬЕРА ДИМЫ ГОРИНА» 12+  
9.05 Смешарики 0+  
9.25 Часовой 12+  
9.55 Здоровье 16+  
11.15 Непутевые заметки 12+  
11.35 Пока все дома 12+  
12.25 Фазенда 12+  
13.15 Теория заговора 16+  
14.20 Х/ф «МУМИЯ ВОЗВРАЩАЕТСЯ» 12+  
16.40 Филипп Киркоров. Король и шут 12+  
18.35 Премьера. К юбилею Филиппа Киркорова. Шоу «Я» 12+  
22.00 Время 12+  
23.30 Что? Где? Когда?  
0.50 Т/с «ФОРСАЖ 4» 16+  
2.45 Т/с «КАПОНЕ» 16+  
4.45 Т/с «УХОДЯ В ОТРЫВ» 16+

#### 1 РОССИЯ

6.00 Т/с «НЕ ПАРА» 12+  
8.00 Мульт-утро 0+  
8.30 Сам себе режиссер 12+  
9.20 Смехопанорама 16+  
9.50 Утренняя почта 12+  
10.30 Сто к одному 12+  
11.20 Вести-Самара 0+

вам не там! 16+  
15.05 Битва шефов 12+  
16.05 Своя игра 0+  
17.20 Однажды... 16+  
18.00 Секрет на миллион 16+  
20.00 Центральное телевидение 16+  
21.00 Ты супер! 6+  
23.30 Ты не поверишь! 16+

12.00, 15.00, 21.00 Вести 0+  
12.20 Смеяться разрешается 12+  
15.20 Х/ф «ПРОЩЕ ПАРЕНОЙ РЕПЫ» 12+  
19.00 Танцуют все! 12+  
22.00 Т/с «ЖЕНИХ ДЛЯ ДУРОЧКИ» 12+  
1.50 Т/с «ЯБЛОЧНЫЙ СПАС» 12+

#### НТВ

6.00 Т/с «РУССКИЙ ДУБЛЬ» 16+  
8.00 Центральное телевидение 16+  
9.00, 11.00, 17.00 Сегодня 0+  
9.20 Лотерея «Счастливые утро» 0+  
10.25 Едим дома 0+  
11.20 Первая передача 16+  
12.05 Чудо техники 12+  
13.00 Дачный ответ 0+  
14.05 НашПотребНадзор 16+  
15.10 Поедем, поедим! 0+  
16.05 Своя игра 0+  
17.20 Следствие вели... 16+  
19.00 Новые русские сенсации 16+  
20.00 Итоги недели 12+  
21.10 Звезды сошлись 16+  
23.00 Х/ф «САМЫЙ ЛУЧШИЙ ДЕНЬ» 16+  
1.00 Х/ф «ЗИМНИЙ ВЕЧЕР В ГАГАРАХ» 0+

### ЗНАЙ НАШИХ!

# Блестящая победа



На льду самарского физкультурно-спортивного комплекса «Ипподром-Арена» состоялся турнир «Надежда» среди команд юношей 2002-2003 годов рождения.

Соревнования прошли под патронатом полномочного представителя Президента России в ПФО М.В. Бабица, при поддержке регионального министерства спорта

и Федерации хоккея по Самарской области.

В турнире приняли участие шесть команд из трех городских округов и трех муниципальных районов нашей губернии. По

итогах финального этапа победителями стали «Шершни» из Пестравского района. В решающем матче команда О.Н. Шлыкова (на фото справа) и И.Ю. Дорогова (на фото слева), обыграв самарский «Сатурн» со счетом 4:3, одержала блестящую победу в соревнованиях.

Стоит отметить, что Пестравский район - единственное муниципальное образование области, которое представлено в турнире «Надежда» тремя командами во всех трех возрастных категориях. Старшие уже заняли лидирующие позиции в регионе, с чем мы их от души поздравляем!

С. СЕРГЕЕВА.

### НИКТО НЕ ЗАБЫТ И НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

# Их подвиги бессмертны

На братских могилах не ставят крестов  
И вдовы на них не рыдают.  
К ним кто-то приносит букеты цветов  
И Вечный огонь зажигает.

Перелистывая Книгу Памяти, я была удивлена тем, что много наших земляков, участвовавших в Великой Отечественной войне, погибли в Белоруссии, в Витебской области. В тех местах погиб и мой дядя - Василий Нефедович Косицын, который был призван Пестравским райвоенкоматом в 1941 году. Ему на тот момент было всего 18 лет.

Согласно документам, он погиб 15 декабря 1943 года и был похоронен на левом берегу реки Дубровка возле деревни Булины Меховского района Витебской области. В 1960-х годах производилось перезахоронение погибших воинов из отдельно находившихся могил в братские могилы крупных населенных пунктов. Списавшись с местным сельским Советом и старостой церкви Е.В. Еремеевой деревни Хвошни, мне удалось узнать не только о тех местах, где воевал мой дядя, но и о том бою, в котором он погиб. Совершенно незнакомые мне люди не только предоставили интересные исторические данные, но и прислали фотографии обелиска и мемориальной доски, где увековечена фамилия на-

шего родственника. Большая благодарность всем, кто откликнулся на мою просьбу и не оставил ее без внимания.

В.Н. Косицын воевал в мотострелковом пулеметном батальоне 159 танковой бригады. Личный состав бригады формировался из числа мобилизованных рабочих и служащих сормовских заводов, колхозников Горьковской области, охотников Сибири, нефтяников из Баку. Холодная зима 43-го. Наши войска готовились к стремительному наступлению. Пехотинцы учились преодолевать болотистые места и речки на подручных средствах, отрабатывалась маскировка движения советских войск, был активизирован подвоз техники и боеприпасов.

13 декабря началась артподготовка. Саперы приступили к подносу к реке материалов для сборки мостов. Но здесь выяснилось, что в 400-500 метрах от переднего края в лесу были скрыты позиции артиллерии противника. Это привело к значительным потерям с нашей стороны при строительстве моста. За два часа работы мост четы-

ре раза разрушался противником. Во избежание неоправданных потерь генерал Бутков, вопреки указанию командарма, приказал отложить на время строительство выскового моста, а низководный строить двумя батальонами.

Наступательная операция началась ранним морозным утром 14 декабря 1943 года. 159-я танковая бригада во взаимодействии с частями 84-й гвардейской стрелковой дивизии заняла исходные позиции для атаки переднего края обороны противника в районе Жукново-2. Танкисты 159-й танковой бригады, форсировав реку Дубровка, устремились в атаку. Бой был кровопролитный. Согласно военным сводкам, при строительстве переправы, форсировании реки и в ходе наступления, корпус потерял убитыми и ранеными 220 танкистов и саперов. Большие потери понес и офицерский состав корпуса. Как выяснилось, в этом бою погиб и мой дядя.

Помните прошлое необходимо, чтобы видеть будущее и бороться за него. Уроки, полученные в ходе второй мировой войны и послевоенных лет, обязывают человечество не забывать о бдительности. Нельзя позволять никому, чтобы вновь вспыхнуло пламя военного пожара. Пусть наши дети живут под мирным небом, а о тех страшных событиях Великой Отечественной войны узнают только из книг и фильмов.

Н. КОСОЛАПОВА.

## СОВКОМБАНК



от 17% годовых\*

КРЕДИТЫ НАЛИЧНЫМИ для автолюбителей

МНОГО ДЕЛ. БОЛЬШИЕ ПЛАНЫ

звонок по России бесплатный  
8 800 200 6230  
www.sovcombank.ru

\* ДК под залог авто. Сумма 50 тыс. – 1 млн руб. Срок 12–60 мес. Ставка: 17% годовых (целевое расходование более 80% суммы кредита), 19% годовых (целевое расходование менее 80% суммы кредита). Авто с пробегом до 1 000 км включительно. Требования к заемщику: 20–85 лет. Док-ты: паспорт РФ, второй документ удостоверяющий личность, свидетельство ТС, ПТС, полис ОСАГО, письменное согласие супруга(и) (в случае, если ТС приобретено в браке), фото ТС. ПАО «Совкомбанк». Генеральная лицензия ЦБ РФ №963. На правах рекламы.



# Поздравляем!

Дорогую **Валентину Евгеньевну ПУГАЧЁВУ** поздравляем с 60-летием!

*В этот чудный юбилей желаем море счастья и океан надежд, доброго блага и светлой радости, крепкого здоровья и уникальных жизненных возможностей!*

**Булычевы.**

Дорогого, любимого сына, мужа, папу **Ивана Евгеньевича ЕРМОЛАЕВА** поздравляем с юбилеем!  
30 лет - пора свершений, смелых планов, достижений! Пусть в вопросах самых сложных все становится возможным! Пусть удача не подводит, вдохновенье пусть приходит, жизнь становится все лучше, ждет в делах благополучье!

**Мама, папа, жена, дети.**

С юбилеем поздравляем

**Александра Васильевича КРИЦА!**

*Желаем с теплотой, с любовью  
От всей души Вам в 60 -  
Великолепного здоровья  
И чтоб светился счастьем взгляд!  
Пусть жизнь, как прежде, щедро дарит  
Все, чем прекрасен этот свет,  
И впереди Вас ожидает  
Большое счастье долгих лет!*

**Жена, дети, внуки.**

Поздравляем **Александра Васильевича КРИЦА** с 60-летием!

*Желаем здоровья и долголетия,  
Терпения, богатства и сил и удачи.  
Жить лишь без забот, и никак не иначе!*

**Г. Третьякова, А. Шмелев.**

## НАМ ПИШУТ

# Знают историю космоса

Согласно древней мудрости, «две вещи поражают нас больше всего - звезды над головой и совесть внутри нас».

Второе - индивидуальное дело каждого, а что касается звезд...?

С давних времен загадочный мир планет и звезд, притягивая к себе внимание людей, манил их своими таинственностью и красотой.

12 апреля вся наша страна отмечала праздник - День космонавтики. Именно этой дате было посвящено мероприятие «Космическое путешествие», которое провели работники культурно-досугового

центра совместно с Пестравским профессиональным училищем для обучающихся образовательного учреждения. Ребята с удовольствием и грамотно отвечали на вопросы тематической викторины. И очень радует, что молодое поколение хорошо знает историю космоса и все, что с ним связано.

Хочется выразить слова благодарности коллективу училища за теплый радушный прием наших организаторов и самодеятельных артистов КДЦ.

**О. СОРОКИНА,**  
**методист КДЦ.**

**28 апреля в с. Пестравке около КБО с 8.00 до 15.00** будет организована продажа местных районированных саженцев куйбышевской опытной станции: **плодовых** (яблони, груши, слива, вишня, черешня, абрикосы, алыча) и **ягодных** (черная, белая, красная смородина); **саженцев малины, винограда; саженцев роз** - 10 сортов.

**Консультация местного агронома-садовода.**

**ИП Чернов А.Н.** *Пиломатериалы: доска, брус, вагонка; кирпич, цемент, утеплитель, крепеж, керамзитоблок, ОСБ, ДСП, гипсокартон, поликарбонат.*

**В магазине «Полюс», по ул. Хлебоборов, 82, новое поступление мебели.** Большой выбор: диваны; обеденные столы; шкафы, на мягкую мебель скидка. **Т.: 89272861049.**

# Не судите

**А. СВЯТКИН**

На меня  
Говорят: «Сирота».  
Будто я  
Виноватый в чем-то,  
Что судьба  
У меня не та  
И отец  
Не вернулся с фронта.  
Что пришлось  
Малолетним юнцом  
Мне пасти  
Деревенское стадо,  
А учебу  
Забить на потом,  
Потому что война -  
Значит надо.

Не забыть мне,  
Что женщина-мать  
Разучилась петь  
и смеяться.  
Молодым вам  
Сейчас не понять,  
Как любимой  
Вдовой оставаться.  
Не судите,  
Что я сирота.  
Разве я  
Виноватый в чем-то?  
Да, судьба у меня  
Не та,  
И отец  
Не вернулся с фронта.

## Объявления в данной рамке публикуются на правах рекламы

<b>ПРОДАЖА</b>	
Пшеница, ячмень, овес, просо, сорго, кукуруза, отруби, дробленка. Доставка платная. Т.: 89371874916.4-4	
Котельное оборудование импортного и отечественного производства. Монтаж и расчет системы отопления и водоснабжения. Запчасти, ремонт. Заключение договоров на ВДГО. Т.: 89277210206. 5-5	
Пчелопакеты «Карпатка». Т.: 89608321114. 5-5	
Мясо свинины частями. Т.: 89276570559. 10-4	
<b>УСЛУГИ</b>	
Закупаем мясо свинины. Т.: 89277469330. 20-19	
Закупаю мясо: свинины, говядины, хряков; лом черных и цветных металлов. Демонтаж, самовывоз. Т.: 89372008668. 7-3	
Закупаем мясо быков, телок, коров и вынужденный забой. Т.: 89376536915, Анатолий. 7-6	
Прокол ушей пистолетом. Т.: 89371700548. 3-3	
Принимаем овец на пастбу, с. Пестравка. Т.: 89277153500, 89376410322. 3-2	
<b>Натяжные потолки. Пластиковые окна. Гарантия. Европейское качество по разумной цене. Т.: 8-927-755-48-83. 100-91</b>	
Ремонт автоматических стиральных машин в Пестравке. Т.: 89170304404, Андрей. 25-25	
<b>БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Т.: 89639167161.25-15</b>	
Сантехработы; сварка. Т.: 89631160042. 7-1	

Реклама **ООО МФО «РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЗАЙМ»** Денежные займы (наличными). Адрес: с. Пестравка, ул. Крайнюковская, 79 (магазин «Цыпочка»). Т.: 89272650222. Свидетельство серия 01 № 002812, выдано 23.06.2015 г. 6-5

**Закупаю мясо:** быков, телок, коров, вынужденный забой. Дорого. **Т.: 89270039587.** Реклама 8-7

**ОТКРЫЛСЯ ПРОДУКТОВЫЙ МАГАЗИН** по адресу: **Рабочий проспект, 25.** 1-1

Реклама **РЕСТАВРАЦИЯ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ.** Широкий выбор ткани. **Т.: 89372308585** 2-2

**Местное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия» муниципального района Пестравский приглашает вас принять участие в предварительном голосовании по определению кандидатур для последующего выдвижения кандидатами в депутаты Собрания представителей сельского поселения Падовка муниципального района Пестравский Самарской области третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 9.**  
**Приним заявлений на участие осуществляется с 20 апреля по 10 мая 2017 года по адресу: с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д. 40, контактный телефон: 8(846)7421135.**

**ОКНА. НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. ДВЕРИ. ЖАЛЮЗИ. Т.: 89272988860.** 4-4

**«ПЕСТРАВСКИЕ ПЧЕЛКИ»** ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ по генеральной уборке домов и офисов, косметическому ремонту помещений, наведению порядка на приусадебных участках. **Т.: 89372153589.** 3-3

## БЛАГОДАРИМ

Благодарим всех родных, близких, соседей, друзей, знакомых за моральную и материальную помощь в похоронах нашего любимого, дорогого мужа, папы, дедушки, брата, тестя Коренченко Анатолия Николаевича. Вечная ему память.

**Родные.**

## ПРОДАЁТСЯ

<b>ЖИЛЬЁ</b>	
Дом со всеми удобствами в Марьевке; гараж металлический на санях 3,5х6. Т.: 89170149031. 4-2	
Дом в центре Пестравки, пер. Чапаевский, 35. Т.: 89270024946. 4-3	
Дом в с. Пестравке, ул. 50 лет Октября, д. 35. Т.: 89874447058. 5-2	
Дом, 100 м², в центре Пестравки, гараж, баня, надвор. постройки. Цена 2,5 млн руб. Т.: 89276007808.7-7	
Дом в с. Пестравке. Т.: 89372125735. 10-6	
1-ком. квартира, малосемейка, ул. Заводская, 8А. Т.: 89608299549. 4-1	
2-ком. кв., 44 м², в с. Мосты. Т.: 89608215007. 10-4	
Срочно, 2-ком. квартира, пос. Нефтяников, 2 эт. Т.: 89276578279. 1-1	
3-ком. кв., ул. Крайнюковская, 73. Т.: 89277565908.8-8	
<b>ТРАНСПОРТ</b>	
А/м ПЕЖО-408, 2013 г.в., в отличном состоянии, дизель, цвет серебристый. Т.: 89277106493. 2-1	
МТЗ-80; КПН; ПТС-2,5 т.; грабли - 4 м; а/м Нива Шевроле, 2007 г.в. + газ. оборудование. Т.: 89376421283. 3-3	
А/м ВАЗ 2107, 2005 г.в. Т.: 89276857526. 3-3	
А/м Лада-Калина, универсал, 2012 г. в. Т.: 89063408665. 2-2	
А/м Газель длинная, 2006 г.в. Т.: 89276567841. 3-3	
<b>ЖИВОТНЫЕ</b>	
Телята. Т.: 89376662416. 10-9	
Телочка. Т.: 89272035197. 3-3	
<b>ПРОЧЕЕ</b>	
Земельный участок, 10 сот. Т.: 89377908515. 4-3	
Участок в с. Пестравке, пер. Пестравский, д. 30. Т.: 89874381415. 5-2	
Зем. уч., 10,5 сот., фундамент. Т.: 89370705250.10-5	
Недорого: кондиционер, морозильная камера. Т.: 89277310950. 3-2	
<b>Платье для выпускного вечера. Т.: 89277154050.</b> 10-4	

## РАБОТА

Требуется менеджер-водитель (мужчина, возраст 25-45 лет) по реализации полуфабрикатов. Оплата договорная. Т.: 89371004124. 6-3

Требуется: шиномонтажник; мойщик; автослесарь. Т.: 89270084780. 4-4

## РАЗНОЕ

Куплю свиное сало от 4 см и выше. Т.: 89270145457. 4-2

Куплю аккумуляторы от 700 руб. и выше; компрессоры от холодильников, б/у; новые АКБ от 2500 руб. Т.: 89608124138. 10-3

**УСЛУГИ: погрузчика, АГП-18, манипулятора, крана, экскаватора УДС-114 (золотая ручка), самосвала, эвакуатора, длинномера (13,6 м), катка. Песок, щебень, кирпич, блоки, грунт, ЖБИ, асфальтовые работы. Качество услуг гарантируем! «Строй-Дом» 777. Т.: 89272978068.** Реклама 43-10



# ПЕЧИ для БАНЬ

## 8-906-344-58-94

Ритуальные услуги круглосуточно во дворе КБО. **Т.: 89277036718, 89277184679.** 20-1

**Учредитель СМИ:** Администрация муниципального района Пестравский Самарской области Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00708 от 22.07.2014 г.

**25.04.2017 г.** Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «Чапаевское издательско-полиграфическое объединение». **Адрес:** 446115, г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. **Адрес редакции, издателя:** 446160, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д.40 **Телефоны:** главный редактор 2-13-48, ответственный секретарь 2-13-63 **Электронная почта:** step@pestravsky.ru **И.о. главного редактора** О.В. Рихтер **Время подписания в печать:** по графику - 16:00 фактически - 16:00

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и рекламодатели несут персональную ответственность за достоверность предоставляемой информации и рекламы

